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Inden brug
Dette kapitel indeholder oplysninger, du burde vide, inden du bruger printeren.

Om denne vejledning
Denne vejledning er til MP500 og MP550.
Der er oplysninger eller instruktioner, som kun gælder for en af de to produkter, i “Kun MP500” eller “Kun 
MP550”. I forbindelse med oplysninger eller instruktioner, der er fælles for de to produkter, anvendes der 
printerillustrationer for enten MP500 eller MP550. Uanset hvilken printerillustration, der anvendes, er der ikke 
nogen forskel i driftsproceduren mellem de to produkter.

Symboler anvendt i denne vejledning
De følgende symboler anvendes i denne vejledning til at indikere vigtige oplysninger.

Symboler for sikkerhed

Symbolerne vist herunder anvendes i denne vejledning for at sikre sikkerhed og korrekt brug af dette produkt 
og for at forebygge personskade af dig eller andre personer samt beskadigelse af ejendom. Sørg for, at du 
forstår deres betydninger, inden du læser denne vejledning.

Symboler for generelle oplysninger

 ADVARSEL
Hvis produktet håndteres forkert ved at ignorere dette symbol, kan det føre til dødsfald 
eller alvorlig personskade.

 FORSIGTIG
Hvis produktet håndteres forkert ved at ignorere dette symbol, kan det føre til 
personskade og beskadigelse af ejendom.

c VIGTIGT
Angiver oplysninger, der skal overholdes, når du bruger produktet. Hvis der sker 
fejlhåndtering ved at ignorere disse oplysninger, kan det resultere i svigt eller 
funktionsfejl af produktet.

Q BEMÆRK Angiver supplerende forklaringer og oplysninger, du bør vide.

U Angiver en referenceside, der indeholder relaterede oplysninger.
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Om kompatible etiketkassetter og Kit til labels i større 
mængder
For at få mest muligt ud af din printer bør du bruge en original Panduit-etiketkassette og et Kit til labels i større 
mængder. Hvis du bruger en forbrugsvare, der ikke er original, kan det beskadige din printer eller forårsage en 
forringelse af udskriftskvaliteten.
Kompatible Panduit-etiketkassetter og Kit til labels i større mængder varierer alt efter printermodellen. Når du 
køber en etiketkassette eller et Kit til labels i større mængder, skal du sørge for, at den er kompatibel med din 
printermodel.
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Foranstaltninger for brug af printeren
Inden du bruger printeren, bør du læse arket “Important Safety Information” inkluderet i printerpakken for at 
sikre sikker og korrekt brug af printeren.

De følgende er yderligere foranstaltninger for brug af printeren.
• Stå ikke på produktet, placer ikke tunge genstande på det, og sæt det ikke på ustabile steder såsom et 

vaklende bord eller en hældning. Ellers kan produktet falde ned og forårsage personskade.
• Når du klipper etiketter med din saks, skal du passe på ikke at skære fingrene.
• Sæt ikke dine etiketter fast på menneskekroppe, levende væsener, offentlige faciliteter og andre 

menneskers ejendom.
• Inden påsætning af etiketter udskrevet af printeren

Påsatte etiketter og klæbemiddel påvirkes af overfladens type og af miljømæssige forhold såsom fugtighed 
og varme. Etiketter kan falde af, krølle eller falme; udskrevne tegn kan falme; der kan sidde farve tilbage, 
efter etiketten er fjernet; klæbemiddel kan sætte sig fast på påsætningsoverfladen. Inden påsætning af 
etiketter skal du kontrollere overfladetypen og etiketternes formål. 
Panduit er ikke ansvarlig for eventuel skade eller tab forårsaget af etiketter eller klæbemiddel.

• Etiketlængde vist i printerens LCD-touchpanel eller i et vindue i en etiketredigeringssoftware på en 
computer er til din reference. Den er muligvis ikke lig med den udskrevne etikets reelle længde.

• Afhængigt af margenindstillingerne og etikettens type eller længde, kan printeren muligvis automatisk 
indføre eller skære båndet, inden den begynder at udskrive.

• Når du bruger et vinylbånd, vil tegn eller billeder udskrevet på den første etiket muligvis blive svage eller 
slørede. Hvis du desuden udskriver på et vinylbånd, når rumtemperaturen er 15 grader C eller lavere, vil 
etiketter skåret af den halve skærerenhed muligvis komme af underlagspapiret, eller det kan resultere i 
svag udskrift.

• Afhængigt af de forskellige forhold angivet herunder kan printeren udskrive langsommere end normalt.
• Omgivende temperatur
• Type bånd
• Brug af lithium-ion-batteriet (kun MP550)
• Etiketdata, der indeholder billede, symbol, ramme eller tabel (undtagen QR-kode, stregkode)
• Etiketdata med høj tæthed, såsom en etiket med en skygget baggrund
• Udskrivning med indstillingen [Udskrivningstæthed] angivet til 1 eller højere

• Ved udskrivning på varmekrympebånd med tilbagespoleren kan båndet blive spolet forkert op eller blive 
skåret uventet.

• Under udskrivning må du ikke berøre båndudskubningsspalten og stikkene (AC-adapter-, USB- og LAN-
stik). Ellers kan det forårsage en statisk elektricitet, som resulterer i funktionsfejl af printeren.
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• Du kan gemme dine etiketfiler eller andre data i printerens hukommelse, men de kan ikke gemmes 
gennem en længere periode eller permanent. Panduit er ikke ansvarlig for eventuelle tab eller ødelæggelse 
af dine data der måtte opstå fra printersvigt, reparation eller anden årsag.
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Genbrug af batteriet
Indeholder et lithium-ion-batteri. Skal genbruges eller bortskaffes korrekt. Batteripakken må ikke skilles ad.

Advarselssymboler
Advarselssymbolerne på produktet indikerer følgende forholdsregler.

 ADVARSEL

Pas på, du ikke skærer dig selv med skærerenheden A, C og D.

D

A

C



Måder at bruge printeren på

10

Måder at bruge printeren på
Printeren kan bruges på de følgende måder.

Brug fra en computer/smartphone/tablet, der er forbundet via Wi-Fi®

Brug fra en computer, der er forbundet via et trådført LAN

Brug som en enkeltstående printer
(kun MP550)

Brug fra en computer, der er forbundet med det 
medfølgende USB-kabel

Simpel AP-tilstand Infrastrukturtilstand



Måder at bruge printeren på

11

Udskrivning af et stort antal etiketter

Du kan bruge et Kit til labels i større mængder til at udskrive et stort antal etiketter ad gangen. Hvis du bruger 
tilbagespolerenheden, der er tilgængelig som ekstraudstyr, kan du nemt bære det store antal etiketter, fordi 
enheden kan spole det udskrevne etiketpapir fint tilbage. 

Oprettelse af etiketter med din eksisterende datafil

“Easy-Mark Plus”, softwaren forsynet til Panduit-etiketprintere, lader dig nemt oprette etiketter fra data fra din 
Excel-fil eller anden formatdatafil.
Med MP550 kan du oprette etiketter ved hjælp af printerens tastatur, men ved hjælp af Easy-Mark Plus-
funktionen kan du oprette etiketter mere effektivt.

Kit til labels i større mængder

Tilbagespolerenhed 
(MP-REWINDER)Baseplade
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Delnavne og funktioner

MP500

1 Knappen 

Lader dig skifte Wi-Fi-tilstanden mellem Infrastrukturtilstand, Simpel AP-tilstand og slukket.

2 Knappen 

Lader dig tænde eller slukke for printeren.

3 Strøm-LED

Forbliver tændt, mens printeren er strømforsynet.

4 LED'en 

Forbliver tændt, mens printeren er i Infrastrukturtilstand.

5 LED'en 

Forbliver tændt, mens printeren er i Simpel AP-tilstand.

6 LED'en 

Blinker, når der opstår en fejl.

7 Spalte til båndudskubning

Udskrevne etiketter kommer ud gennem denne spalte.

Forside Bagside
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8 Tilbagespolerdæksel

Åbn dette dæksel for at slutte en tilbagespolerenhed (tilgængelig som ekstraudstyr) til printeren.

9 Topdækselgreb

Skub dette greb op for at åbne dækslet.

10 Knappen 

Lader dig indføre båndet.

11 Topdæksel

Åbn dette dæksel for at installere eller fjerne en etiketkassette.

12 Spalte til båndindsætning

Når du installerer en labelkassette fra Kit til labels i større mængder i printeren, skal du lade båndet passere 
gennem denne spalte.

13 AC-adapterstik

Tilslut AC-adapterkablet.

14 USB-stik

Tilslut det medfølgende USB-kabel.

15 Trådført LAN-stik

Tilslut et LAN-kabel.
Brug et afskærmet snoet parkabel, kategori 5 eller højere, til Ethernet med lige ledningsføring til 10BASE-T 
eller 100BASE-TX.

16 Connect-knap

Tryk på denne, når printeren sluttes til et trådløst LAN ved hjælp af WPS.

17 Fastgørelsespunkt til sikkerhedskabel

Til en kommerciel tilgængelig sikkerhedskabellås. Før kablet her igennem. 
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MP550

Yderside

1 LCD-dæksel

Åbn dette dæksel for at betjene touchpanelet og tastaturet.

2 Spalte til båndudskubning

Udskrevne etiketter kommer ud gennem denne spalte.

3 Tilbagespolerdæksel

Åbn dette dæksel for at slutte en tilbagespolerenhed (tilgængelig som ekstraudstyr) til printeren.

4 LED'en 

Forbliver tændt, mens printeren er strømforsynet.

5 LED'en 

Indikerer batteristatussen.
Tændes, når opladningen startes, og forbliver tændt under opladning.
Slukkes, når opladningen er afsluttet.
Du kan kontrollere touchpanelets batteriniveau.
U"LCD-touchpanel / knapper / tastatur" på side 16
Blinker, hvis der opstår en fejl såsom stop af opladning.

6 Topdækselgreb

Skub dette greb op for at åbne dækslet.

Forside Bagside
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7 Topdæksel

Åbn dette dæksel for at installere eller fjerne en etiketkassette eller et batteri.

8 Spalte til båndindsætning

Når du installerer en labelkassette fra Kit til labels i større mængder i printeren, skal du lade båndet passere 
gennem denne spalte.

9 AC-adapterstik

Tilslut AC-adapterkablet.

10 USB-stik

Tilslut det medfølgende USB-kabel.

11 Trådført LAN-stik

Tilslut et LAN-kabel.
Brug et afskærmet snoet parkabel, kategori 5 eller højere, til Ethernet med lige ledningsføring til 10BASE-T 
eller 100BASE-TX.

12 Connect-knap

Tryk på denne, når printeren sluttes til et trådløst LAN ved hjælp af WPS.

13 Fastgørelsespunkt til sikkerhedskabel

Til en kommerciel tilgængelig sikkerhedskabellås. Før kablet her igennem.
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LCD-touchpanel / knapper / tastatur

1 Knappen 

Lader dig vise skærmen til valg af etikettype.

2 Knappen 

Lader dig gå tilbage til den forrige skærm.

3 Knappen 

Når du redigerer et etiketbillede på displayet, skal du trykke på denne knap for at få adgang til de følgende 
menuer.

• Fil Gem
Åbn
Slet
Udskriv

• Udskrivningsindst
illinger

Beskæringsindstillinger
Udskrivningstæthed
Drop Stop
Justering af stanseposition
Halv klip-dybdeindstilling
Halv klip-fejlindstilling (fuld klip-detektion)

• Indstillinger Grundlæggende indstillinger
Netværksindstillinger
Gendan standardindstillinger
Version
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4 Knappen 

Lader dig tænde eller slukke for printeren.

5 Tegntaster

Lader dig indtaste tegn og mærker.

6 Tasten 

Shift-tast

7 Tasten 

Caps Lock-tast

8 Tasten 

Funktionstast
Hold denne tast nede og tryk på en tast med dobbelt formål for at aktivere denne anden funktion af tasten 
med dobbelt formål.

9 Tasten 

Lader dig indtaste et tegn med en accent.

10 Mellemrumstast

Lader dig indtaste et mellemrum.

11 Markørtast

Lader dig bevæge en markør, når du vælger en menu eller indstilling, eller når du redigerer en etiket.

12 Tasten 

Hold tasten  nede og tryk på denne for at tilføje en ny kolonne.

13 Tasten 

Tryk på denne tast og hold den nede for at slette tegn og/eller symboler, indtil du slipper tasten.
Hold tasten  nede og tryk på denne for at slette hel tekst eller slette tekst og indstillingerne.

14 Tasten 

Hold tasten  nede og tryk på denne for at få adgang til de følgende menuer.
• Antal kopier
• Forstørret udskrift
• Spejludskrivning

15 Knappen 

Lader dig indføre båndet eller indføre og skære båndet.

16 LCD-touchpanel

Berør panelet for at vælge en menu og ændre indstillingen. Swipe skærmen for at rulle op/ned eller til 
venstre/højre.



Delnavne og funktioner

18

LCD-touchpanel

A

Overskriftområde
Viser information om installeret bånd og printerindstillingerne.
Nogle ikoner i området lader dig vise indstillingsskærmen ved at berøre den, og du kan ændre indstillingen.
Tryk omkring nr. 7, 8, 9 eller 10 for at se modelnummeret på det installerede bånd.

1
Den følgende information vises.
Type installeret bånd, etiketlængde, båndbredde

2 Viser skriftstørrelsen.

3 Indikerer, at caps lock er aktiveret.

4 Viser den aktuelt valgte skrifttype.

5 Viser den aktuelle båndindstilling.

6
Indikerer Wi-Fi-forbindelsestilstand og forbindelsesstatussen.
Berør ikonet for at ændre indstillingerne for trådløst LAN eller for at udskrive PIN-kode eller statusark.

7 Indikerer batteriniveauet.

8 Indikerer, at printeren bliver strømforsynet gennem AC-adapteren.

9 Indikerer, om en etiketkassette er installeret i printeren eller ej.

10
Modelnummeret på det installerede bånd vises, i det omfang det kan være på skærmen. Hvis der ikke 
er installeret bånd, eller båndet ikke er kompatibelt, vises modelnummeret ikke.

B Indholdsområde
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C

Fodnoteområde
Berør en af menuerne for at vise indstillingsskærmen.

11

Lader dig tilføje et objekt. Du kan vælge objekttypen blandt de følgende muligheder.
• Ny blok
• Symbol
• Stregkode
• Serialiser
• Avanceret serialisering

12

Lader dig ændre skriftindstillingerne. Du kan ændre de følgende indstillinger.
• Skriftstørrelse
• Stil
• Kant & linje
• Fed & kursiv
• Tegnafstand
• Tegnbredde

13

Lader dig ændre etiketindstillingerne. Du kan ændre de følgende indstillinger.
• Layout
• Ramme & tabel
• Etiketlængde
• Margener
• Retning
• Rotation
• Linjeskift

14 Lader dig ændre fokuspositionen af et vist etiketbillede (hel etiket, kun en kolonne).

15
Lader dig vælge visningsindstillingerne. Etiketbilledet kan forstørres eller reduceres og kan vises i fuld 
skærm.
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Opsætning af printeren
I dette kapitel beskrives det, hvordan en etiketkassette installeres, AC-adapteren tilsluttes og batteriet installeres 
(Kun MP550).

Installation af etiketkassette

1 Kontrollér, at printeren er slukket.

2 Fjern eventuelt slør i båndet inden i kassetten.

 FORSIGTIG

Installer/opbevar ikke produktet på et ustabilt sted eller et sted, der udsættes for 
vibrationer fra andre enheder. Produktet kan falde eller vælte, hvilket kan forårsage 
beskadigelse og eventuel personskade.

 FORSIGTIG

• Sørg for at slukke for printeren, når du installerer en etiketkassette. 
• Sørg for at bruge den specificerede etiketkassette.
• Når du udskifter etiketkassetten, skal du sørge for at justere halv klip-dybden med et 

nyt bånd. U"Justering af halv klip-dybden" på side 32

Q BEMÆRK

Printeren gemmer etiketdata med information om båndbredde ud over tekst- og 
skriftindstillingerne. Når du udskifter båndet med et bånd i en anden bredde, og du vil 
udskrive de samme data som på det tidligere bånd, skal du gemme dataene som en ny fil, 
inden båndet udskiftes.
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3 Åbn topdækslet.

4 Installer en etiketkassette. Tryk den fast, indtil den klikker på plads.

5 Luk dækslet.
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Indføring af båndet

MP500

1 Tryk på knappen .

2 Tryk på knappen . 
Båndet indføres.

MP550

1 Tryk på knappen .

2 Tryk på knappen .

3 Berør en af mulighederne på LCD-touchpanelet. 
Båndet indføres, eller indføres og skæres derefter.

 FORSIGTIG
Sørg for at indføre båndet, hver gang du installerer en etiketkassette.



Opsætning af printeren

23

Tilslutning af AC-adapteren

1 Tilslut AC-adapteren som vist nedenfor.

 FORSIGTIG

• Sørg for at bruge den designerede AC-adapter.
• Brug ikke et andet strømkabel end det, der følger med produktet. Brug desuden ikke 

det medfølgende strømkabel sammen med en anden enhed. Ellers kan der opstå 
elektrisk stød eller brand.
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Installation af batteriet (Kun MP550)

1 Åbn topdækslet.

2 Åbn batteridækslet.

3 Installér batteriet.

4 Luk dækslet.

 FORSIGTIG
• Sørg for at bruge det medfølgende lithium-ion-batteri (AST2437Z2-1).
• Oplad batteriet, når du bruger printeren for første gang.
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Tilslutning til din enhed
I dette kapitel beskrives typiske metoder til at slutte printeren til din enhed.
Få flere oplysninger, instruktioner til at ændre forbindelsesindstillingerne og de andre metoder til at oprette forbindelse 
til en computer i “Vejledning til netværkskonfiguration”. Dette dokument er tilgængeligt på følgende URL.
U www.panduit.com
Få instruktioner til at opsætte din enhed, såsom en computer, en smartphone, et adgangspunkt, i 
dokumentationen til enheden.

Tilslutning via Wi-Fi

Direkte tilslutning til en enhed (Simpel AP-tilstand)

Følgende beskriver proceduren for tilslutning ved hjælp af SSID. Få oplysninger om de andre metoder i 
“Vejledning til netværkskonfiguration”.

Tilslutning til en computer (SSID)

1
Skift printerens forbindelsestilstand
MP500: U"Delnavne og funktioner" på side 12
MP550: U"LCD-touchpanel / knapper / tastatur" på side 16

D

2
Udskriv et statusark for at kende printerens sikkerhedsnøgle
U"Udskrivning af et statusark" på side 30

D

3 Vælg printeren på computeren, og indtast derefter sikkerhedsnøglen

Tilslutningen er udført.

D

4 Installer printerdriveren på computeren

Når der vises en besked om, at indstillingen er udført, kan du betjene printeren fra computeren.
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Tilslutning til en smartphone eller tablet (SSID)

1
Skift printerens forbindelsestilstand
MP500: U"Delnavne og funktioner" på side 12
MP550: U"LCD-touchpanel / knapper / tastatur" på side 16

D

2
Udskriv et statusark for at kende printerens sikkerhedsnøgle
U"Udskrivning af et statusark" på side 30

D

3 Aktiver Wi-Fi på smartphonen eller tabletten

D

4 Vælg printeren på smartphonen eller tabletten, og indtast derefter sikkerhedsnøglen

Tilslutningen er udført.

D

5 Installér Panduit-apps, såsom Easy-Mark Plus Mobile App, på din smartphone eller tablet

Indstilling er afsluttet. Du kan betjene printeren fra smartphonen eller tabletten.
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Tilslutning ved hjælp af en trådløs router eller et adgangspunkt (Infrastrukturtilstand)

Den følgende procedure er for at føje printeren til et netværk, som din computer allerede er tilsluttet gennem 
en router eller et adgangspunkt.

Tilslutning ved hjælp af WPS

1 Download printerdriveren fra Panduit-webstedet

D

2 Installer printerdriveren på computeren

D

3
Tænd for printeren ved at følge instruktionerne på skærmen
U"Delnavne og funktioner" på side 12

D

4
Følg instruktionerne på skærmen for at ændre printerens forbindelsestilstand
MP500: U"Delnavne og funktioner" på side 12
MP550: U"LCD-touchpanel / knapper / tastatur" på side 16

D

5
Følg instruktionerne på skærmen og tryk på connect-knappen på printeren
U"Delnavne og funktioner" på side 12

Tilslutningen er udført.

D

6 Vælg printeren på computeren

Når der vises en besked om, at indstillingen er udført, kan du betjene printeren fra computeren.
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Tilslutning ved hjælp af PIN-kode

1
Tryk på connect-knappen på printeren for at udskrive PIN-koden
U"Udskrivning af PIN-kode" på side 31

D

2 Registrer printerens PIN-kode til routeren eller adgangspunktet

Tilslutningen er udført.

D

3 Installer printerdriveren på computeren

Når der vises en besked om, at indstillingen er udført, kan du betjene printeren fra computeren.
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Tilslutning via trådført LAN
Den følgende procedure er for at føje printeren til et netværk, som din computer allerede er tilsluttet.

1 Download printerdriveren fra Panduit-webstedet

D

2 Installer printerdriveren på computeren

D

3
Tænd for printeren ved at følge instruktionerne på skærmen
U"Delnavne og funktioner" på side 12

D

4
Slut et LAN-kabel til printeren ved at følge instruktionerne på skærmen
U"Delnavne og funktioner" på side 12

D

5 Vælg printeren på computeren

Når der vises en besked om, at indstillingen er udført, kan du betjene printeren fra computeren.
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Kontrol af printerindstillingerne

Udskrivning af et statusark

MP500

1 Tryk på knappen  og hold den nede i mindst tre sekunder.
Der udskrives et statusark.

MP550

1 Berør Wi-Fi-ikonet på LCD-touchpanelet.

2 Berør [Information om udskrivningsforbindelse].

3 Berør [OK], når der vises en bekræftelsesmeddelelse. 
Der udskrives et statusark.

Q BEMÆRK
Når der udskrives et statusark, skal du sætte et bånd, der har en bredde på 6 til 50 mm, i 
printeren. Brug ikke et bånd med selvlaminerende etiketter eller udstansningsetiketter.
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Udskrivning af PIN-kode

MP500

1 Tryk på connect-knappen og hold den nede i mindst tre sekunder. 
PIN-koden udskrives.

MP550

1 Berør Wi-Fi-ikonet på LCD-touchpanelet.

2 Berør [Udskriv WPS-pinkode].

3 Berør [OK], når der vises en bekræftelsesmeddelelse. 
PIN-koden udskrives.

Q BEMÆRK
Når der udskrives en PIN-kode, skal du sætte et bånd, der har en bredde på 6 til 50 mm, i 
printeren. Brug ikke et bånd med selvlaminerende etiketter eller udstansningsetiketter.

Q BEMÆRK
Du kan også udskrive PIN-koden ved at trykke på connect-knappen og holde den nede i 
mindst tre sekunder.
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Vedligeholdelse
Dette kapitel indeholder instruktioner til vedligeholdelse af printeren og dets tilbehør for at holde dem i den 
bedste stand; såsom instruktioner til justering af printeren, udskiftning af skærerenheden, rengøring af printeren 
og tilbehøret og opladning af batteriet (Kun MP550).

Justering af halv klip-dybden
Foretag denne justering, når en af følgende gør sig gældende.

• Halv klip skærer ikke båndet rent.
• Halv klip virker ligesom det fulde klip; det klipper bånd og underlagspapir.
• Du har udskiftet den halve skærerenhed med en ny.

Ændring af indstillingen fra en computer

1 Åbn printerdriverskærmen fra computerens indstillinger.

2 Vælg fanen "Advanced Setting" (Avanceret indstilling).

3 Klik på [Update to the latest information] (Opdater til den nyeste information).
De aktuelle printerindstillinger vises.

4 Flyt skyderen for “Half Cut Depth Setting” (Halv klip-dybdeindstilling) for at ændre 
indstillingen.

5 Klik på [Test Printing] (Testudskrivning).
Båndet skæres med den ændrede halv klip-dybdeindstilling.

Q BEMÆRK

• Jo større indstillingsværdien er, des dybere skæres båndet.
• Når båndet ikke skæres rent, skal du ændre indstillingen til den næste større indstilling 

og derefter lade printeren udskrive og skære for at se, om problemet er løst.
• Hvis du har udskiftet den halve skærerenhed med en ny, skal du indstille den til [1].
• Hvis du har indstillet den til [7], men båndet ikke skæres rent, skal du udskifte 

skærerenheden med en ny.
• MP550 giver dig mulighed for at foretage justeringen på printeren eller fra 

computeren, der er sluttet til printeren.
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6 Kontrollér resultatet af det halve klip. 
Gentag proceduren fra trin 4 for at ændre indstillingen.

7 Klik på [Send] for at anvende den ændrede indstilling på printeren.
Printerindstillingen overskrives med den ændrede indstilling.

Ændring af indstillingen på printeren (Kun MP550)

1 Tryk på knappen , og berør derefter [Udskrivningsindstillinger] - [Halv klip-
dybdeindstilling] i denne rækkefølge.

2 Berør  og/eller  for at ændre indstillingen.
Klik på [Testudskrift].
Båndet skæres med den ændrede halv klip-dybdeindstilling.

3 Kontrollér resultatet af det halve klip. 
Gentag proceduren fra trin 2 for at ændre indstillingen.

4 Berør [OK] for at anvende ændringen.
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Udskiftning af skærerenheden
Printeren er udstyret med en automatisk skærerenhed, der kan udskiftes af brugeren, og en halv skærerenhed. 
Hvis skærerenheden bliver sløv, skal skærerenheden udskiftes. 
Der kan købes en reserveskærerenhed som ekstraudstyr.

1 Åbn topdækslet.

 FORSIGTIG

• Pas på, du ikke skærer dig selv med skærerenheden.
• Sluk altid for printeren, og fjern AC-adapteren og batteriet, inden du udfører arbejde.
• Skærerenheden består af to dele. Sørg for at udskifte begge dele samtidig.
• Bortskaf brugte skærerenheder i overensstemmelse med dine lokale bestemmelser.
• Når du har udskiftet den halve skærerenhed, skal du sørge for at justere halv klip-

dybden. U"Justering af halv klip-dybden" på side 32

A

B

C
D

A Halv skærerklinge Halv skærerenhed
(CH001)B Klingemodtagerdel

C Udtagelig klinge til automatisk 
skærer

Automatisk 
skærerenhed
(CF001)D Fast klinge til automatisk skærer
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2 Hold den øverste kant af enheden mellem din tommel- og pegefinger som vist, og 
fjern den.

3 Indsæt en ny skærerenhed i printeren.
Indsæt enheden, indtil den klikker på plads.

4 Luk dækslet.
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Opladning af batteriet (Kun MP550)

1 Kontrollér, at printeren er slukket.

2 Åbn topdækslet.

3 Åbn batteridækslet.

 FORSIGTIG
• Oplad batteriet ved en temperatur mellem 5 og 35 grader C.
• Sørg for at slukke for printeren, når du oplader batteriet.
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4 Installér batteriet.

5 Luk batteridækslet og topdækslet.

6 Slut AC-adapteren til printeren.

LED'en  tændes.

LED'en  slukkes, når opladningen er afsluttet.
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Rengøring af printeren

Yderside/baseplade

Tør snavset af med en blød klud. Tør genstridige pletter af med en blød, fugtig klud.

Printerhoved

Rengør printerhovedet med en vatpind som vist nedenfor.

Kassettesensor

Rengør kassettesensoren med en vatpind som vist nedenfor.

 FORSIGTIG

• Sørg for at slukke for printeren. Afbryd desuden AC-adapteren fra printeren, og tag 
strømkablet ud af stikkontakten.

• Når du bruger batteriet på MP550, skal du sørge for at tage batteriet ud af printeren.

 FORSIGTIG
Brug ikke kemisk middel eller opløsningsmiddel, såsom benzin, fortynder og alkohol. 
Derudover skal du undgå at bruge et kemisk støvemiddel.
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Skærerenhed

Hvis papirstøv eller klæbemiddel har sat sig fast på skærerenheden, kan printeren muligvis ikke fremføre 
båndet korrekt, eller båndet kan sidde fast inde i printeren. Rengør skærerenheden, hvis sådanne problemer 
opstår.

1 Fjern skærerenheden fra printeren. 
U"Udskiftning af skærerenheden" på side 34

2 Fugt en vatpind med alkohol, og brug pinden til at fjerne papirstøv og/eller 
klæbemiddel fra skæreklingen og klingemodtagerdelen. Rengør områderne vist i 
figuren herunder.

3 Efter fjernelse af papirstøv og/eller klæbemiddel skal du tørre alkohol eller fugt af 
med en tør bomuldspind.

4 Installér skærerenheden i printeren. 
U"Udskiftning af skærerenheden" på side 34
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Rengøring af tilbagespoleren (ekstraudstyr)

Gummirulle

Hvis papirstøv eller andre fremmedlegemer sætter sig på gummirullen, kan det forårsage, at udskrevne tegn/
symboler udvides eller trækkes sammen, eller båndet kan blive skåret i en forkert position, hvilket resulterer i, 
at der produceres båndstykker, som er længere end indstillingen. Rengør gummirullen regelmæssigt.

1 Vrid en våd klud, og tør derefter snavs af med kluden eller en klud fugtet med 
alkohol.

Rotationsaksel

Hvis du berør forkanten af båndet med beskidte eller våde hænder, kan det resultere i kontaminering inde i 
rotationsakslen. Hvis indersiden af rotationsakslen bliver kontamineret for meget, kan båndet muligvis ikke 
rulles korrekt tilbage, eller båndet kan komme af akslen.
Hvis båndet kommer af akslen, selv når du har sat båndet korrekt, skal du rengøre rotationsakslens inderside. 

1 Tør delene vist på figuren nedenfor med en vatpind fugtet med alkohol.
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Påmontering af tilbagespolerdækslet
Tilbagespolerdækslet er forbundet til printeren med en forbindelsesstrop. 
Hvis forbindelsesstroppen er afbrudt fra tilbagespolerdækslet, skal du sørge for at sætte den fast på dækslet.

1 Indsæt stroppens ende i tilbagespolerdækslet.

 FORSIGTIG

• Sørg for, at tilbagespolerdækslet er lukket, mens du ikke bruger tilbagespoleren. 
Printeren udskriver ikke, hvis tilbagespolerdækslet er åbent, uden at tilbagespoleren er 
tilsluttet.

• Hvis forbindelsesstroppen sætter sig fast i tilbagespolerdækslet, når du lukker dækslet, 
kan dækslet ikke lukkes korrekt, og printeren udskriver ikke.

• Hvis du mister tilbagespolerdækslet, kan du ikke udskrive med printeren, medmindre 
tilbagespoleren er tilsluttet, fordi printeren ikke kan gendannes fra fejlen om åbent 
dæksel. For at undgå at miste tilbagespolerdækslet skal du sørge for at holde dækslet 
tilsluttet ved hjælp af forbindelsesstroppen.
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Gennemføring af bånd fra Kit til labels i større 
mængder (ekstraudstyr) i kassetten
Hvis båndet i dit Kit til labels i større mængder er løsnet fra kassetten, skal du følge nedenstående trin for at sætte 
båndet tilbage i kassetten.

Stor rulle

1 Tryk på knappen [Push] på kassetten.
Du vil se et mellemrum som vist herunder. 

2 Før båndet gennem kassetten.
Lad båndet i forkanten stikke ca. 3 cm ud fra kassetten.

 FORSIGTIG

• Rør ikke ved båndets udskrivningsside med bare hænder. Hvis udskriftssiden bliver 
tværet ud, vil det resultere i en forringet udskriftskvalitet.

• Pas på, båndet ikke er skævt i kassetten.

Vend underlagspapirets side opad



Vedligeholdelse

43

3 Tryk kassetten som vist herunder for at lukke mellemrummet.

Kassette i standardstørrelse

1 Tryk på siden af kassetten for at frigøre tappen, og fjern derefter topdækslet.

2 Løft båndholderen, og hægt den på stopperen.

Tap
Topdæksel
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3 Før båndet gennem kassetten.
Lad båndet i forkanten stikke ca. 3 cm ud fra kassetten.

4 Sæt topdækslet på kassetten ved at fastgøre tapperne på begge sider.

Vend underlagspapirets side opad

Tap
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Initialisering af printeren
Hvis printeren har en funktionsfejl på grund af statisk elektricitet eller anden årsag, eller hvis du vil gendanne 
standardindstillingerne, skal du initialisere printeren.

MP500

1 Sluk for printeren.

2 Tryk på connect-knappen, -knappen og -knappen samtidig. 
Alle LED'er tændes, og efter ca. to sekunder slukkes alle LED'er bortset fra strøm-
LED'en. 
Printeren initialiseres.

MP550

1 Sluk for printeren.

2 Tryk på knappen , tasten  og tasten  samtidig.

3 Berør [Ja], når der vises en bekræftelsesmeddelelse. 
Printeren initialiseres.

 FORSIGTIG

Ved initialisering af printeren nulstilles alle datafiler, der er gemt i printeren, og 
printerindstillingerne, såsom skæreindstillinger og netværksindstillinger, til 
fabriksindstillingerne.

Q BEMÆRK

Du kan også initialisere printeren med den følgende procedure.
1. Tryk på knappen 
2. Berør [Indstillinger] - [Gendan standardindstillinger] - [Ryd alle data og indstillinger] i 
denne rækkefølge.
Berør [Ja], når der vises en bekræftelsesmeddelelse.
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Fejlsøgning

Problemer med printeren

Symptom/spørgsmål Løsning

Udskrivning er afsluttet, men 
båndet er ikke skåret.

Hvis du bruger et bånd, der ikke kan skæres af printeren, f.eks. magnetbånd, skæres 
båndet ikke, selvom du har indstillet printeren til automatisk at skære bånd. Brug 
din saks eller et lignende værktøj til at skære båndet.

Skæreren skærer ikke båndet 
rent.

Skæreren kan blive sløv, hvis papirstøv og/eller klæbemiddel sætter sig fast på 
skæreren. Rengør skæreren.

U"Skærerenhed" på side 39

Hvis skæreren stadigvæk er sløv, selv efter rengøring, skal du udskifte 
skærerenheden.

U"Forbrugsvarer og ekstraudstyr" på side 54

U"Udskiftning af skærerenheden" på side 34

Halv klip skærer ikke båndet 
rent.

Skæreren kan blive sløv, hvis papirstøv og/eller klæbemiddel sætter sig fast på 
skæreren. Rengør skærerenheden.

U"Skærerenhed" på side 39

Hvis skæreren stadigvæk er sløv, selv efter rengøringen, kan grunden være, at den 
halve skærer er slidt. Juster halv klip-dybden.

U"Justering af halv klip-dybden" på side 32

Hvis skæreren stadigvæk er sløv, selv efter justering, skal du udskifte 
skærerenheden.

U"Forbrugsvarer og ekstraudstyr" på side 54

U"Udskiftning af skærerenheden" på side 34

Hvis du har udskiftet bånd med en anden type bånd, skal du justere halv klip-
dybden.

U"Justering af halv klip-dybden" på side 32

Halv klip-dybden skærer ikke 
blot etiketpapir, men skærer 
også underlagspapir.

Juster halv klip-dybden.

U"Justering af halv klip-dybden" på side 32

Hvis du har udskiftet bånd med en anden type bånd, skal du justere halv klip-
dybden.

U"Justering af halv klip-dybden" på side 32



Fejlsøgning

47

Printeren udskriver ikke. Hvis du ikke bruger tilbagespoleren, og tilbagespolerdækslet ikke er lukket, 
udskriver printeren ikke. Luk tilbagespolerdækslet.

U"Delnavne og funktioner" på side 12

Hvis forbindelsesstroppen er blevet afbrudt fra tilbagespolerdækslet, kan det have 
sat sig fast i dækslet og dermed forhindret dækslet i at lukke korrekt. Forbind 
stroppen til tilbagespolerdækslet og luk derefter dækslet korrekt.

U"Påmontering af tilbagespolerdækslet" på side 41

Tilgængelige bånd og Kits til labels i større mængder varierer alt efter 
printermodel. Brug et bånd, som din printermodel understøtter.

U"Forbrugsvarer og ekstraudstyr" på side 54

Dårlig udskriftskvalitet Hvis bånddetektionsetiketten på etiketkassetten er kontamineret med smørelse 
eller papirstøv, kan printeren ikke udskrive korrekt. Fjern smørelse og/eller 
papirstøv fra etiketkassetten.

Hvis printerens kassettesensor er kontamineret med udstrygning eller papirstøv, 
kan printeren ikke registrere båndet korrekt. Fjern smørelse og/eller papirstøv fra 
sensoren.

U"Kassettesensor" på side 38

Hvis du bruger et vinylbånd, kan det første bogstav på den første etiket på båndet 
blive svagt eller sløret.

Der kan opstå et problem med udskriftskvalitet, hvis du udskriver på et vinylbånd 
eller et varmekrympebånd med halv klip-indstillingen aktiveret, og 
omgivelsestemperaturen er 15 grader C eller lavere. Fordi etiketterne på båndet 
kan krympe eller delvis falde af underlagspapiret under sådanne forhold.

Hvis du har berørt udskriftssiden af Kit til labels i større mængder med bare 
hænder, kan olie eller snavs fra hænderne forårsage et problem med 
udskriftskvaliteten. Når du installerer båndet, skal du holde båndet som vist 
nedenfor.

Fejl-LED'en på printeren 
blinker, men der vises ingen 
meddelelse på LCD-
touchpanelet.

(kun MP550)

Når printeren er sluttet til en computer, vises der en fejlmeddelelse på 
computerskærmen. Kontrollér fejlmeddelelsen på computeren.

Symptom/spørgsmål Løsning
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Efter udskiftning af bånd vises 
der ikke etiketdata, som du 
havde udskrevet, indtil du 
udskifter båndet.

Printeren gemmer etiketdata med information om båndbredde ud over tekst- og 
skriftindstillingerne. Hvis du vil fortsætte med at udskrive de samme data efter 
udskiftning af bånd, skal du installere et bånd, der har den samme bredde som det 
foregående.

Når du udskifter båndet med et bånd i en anden bredde, og du vil udskrive de 
samme data som på det tidligere bånd, skal du gemme dataene som en ny fil, 
inden båndet udskiftes. Du kan blive nødt til at reducere antallet af linjer, når du 
udskifter det med et smallere bånd, da det maksimale antal linjer bliver mindre, jo 
smallere båndet er.

Printeren slukkes automatisk. Printeren har en strømbesparende funktion (Sluk-timer), der giver dig mulighed for 
at indstille printeren til at slukke automatisk, hvis der ikke udføres nogen handling i 
en bestemt tidsperiode. Du kan justere tiden, før strømstyringen træder i kraft. 
Enhver stigning vil påvirke produktets energieffektivitet. Tag hensyn til miljøet, før 
du foretager ændringer. Du kan ændre indstillingen som følger.

MP500
Åbn printerdrivervinduet, og skift indstillingen i drivervinduet.

MP550

1. Tryk på knappen .

2. Berør [Grundlæggende indstillinger], og berør derefter [Sluk-timer - AC] eller 
[Sluk-timer - Batteri].

3. Vælg en tidsperiode.

Kan ikke gennemføre 
batteriopladning 

(kun MP550)

Kontrollér batteriet for at se, om det er korrekt installeret. Hvis der ikke er noget 
problem med installationen, men opladningsstatussen fortsætter, skal du udskifte 
batteriet med et nyt.

Du mærkede et statisk stød, 
da du rørte ved spalten til 
båndudskubning eller 
stikkene under udskrivning.

Printeren kan muligvis have en funktionsfejl som følge af statisk elektricitet. 
Initialiser printeren.

U"Initialisering af printeren" på side 45

Hvordan gendannes 
standardindstillingerne?

Initialiser printeren.

U"Initialisering af printeren" på side 45

Connect-knappen på 
printeren virker ikke korrekt.

(kun MP550)

Connect-knappen fungerer ikke, mens LCD-touchpanelet viser menuer, såsom 
skriftindstillingsmenuer eller printerens grundlæggende indstillingsmenuer, eller 
under udskrivning.

Hvordan finder jeg printerens 
sikkerhedsnøgle?

Du kan kontrollere den på printerens statusark.

U"Udskrivning af et statusark" på side 30

Hvordan ændres 
netværksindstillingerne?

Brug “Network Configuration Tool” til at ændre netværksindstillingerne. Værktøjet 
kan installeres fra “Setup.exe” for printerdriveren. Få instruktioner om brug af 
“Network Configuration Tool” i “Vejledning til netværkskonfiguration”.

Symptom/spørgsmål Løsning
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Problemer med tilbagespoleren

Symptom/spørgsmål Løsning

Tilbagespoleren spoler ikke 
bånd korrekt tilbage.

Når du sætter båndet på tilbagespolerens rotationsaksel, og hvis du rører båndets 
forkant med bare hænder, når du har taget håndcreme på eller berører olieholdigt 
materiale, kan båndet muligvis ikke sættes korrekt i akslen og få båndet til at blive 
afbrudt fra akslen eller til at blive spolet forkert tilbage. Rengør rotationsakslens 
inderside.

U"Rengøring af tilbagespoleren (ekstraudstyr)" på side 40

Hvis du bruger et udstansningsetiketbånd, skal du indstille tilbagespolerknappen 
og -flangen til den korrekte båndbredde.

Tilbagespoleren bevæger sig 
ikke.

Sørg for, at tilbagespoleren er sluttet korrekt til printeren.

Hvis du udskriver fra en smartphone eller tablet, kan du ikke bruge 
tilbagespoleren.

Dårlig udskriftskvalitet Hvis du trækker båndet for meget, når du indstiller båndet til tilbagespolerens 
rotationsaksel, kan der muligvis udskrives tegn eller billeder med mellemrum.

Hvis der er blevet akkumuleret papirstøv eller andet fremmed materiale på 
gummirullen, kan der muligvis udskrives tegn eller billeder med mellemrum. 
Rengør gummirullen.

U"Rengøring af tilbagespoleren (ekstraudstyr)" på side 40

Hvis du udskriver på et vinylbånd med det halve klip aktiveret, og 
omgivelsestemperaturen er 15 grader C eller lavere, kan båndet muligvis komme af 
underlagspapiret.

Hvis du bruger et varmekrympebånd på grund af dets egenskaber, kan båndet 
muligvis sætte sig fast på spalten til båndudskubning eller på den plade, der findes 
mellem spalten til udskubning og gummirullen. Ryd den fastklemte tilstand.

Udskrivning er på pause. Når du begynder at udskrive, efter tilbagespoleren er sluttet til printeren, stopper 
printeren automatisk udskrivningen, når en forudbestemt båndlængde udskrives 
og skubbes ud. Sæt forkanten af det udskubbede bånd til rotationsakslen, og 
genstart derefter udskrivningen.

Kontrollér, at båndet ikke sidder fast i noget, eller at det ikke er flænset. Hvis du 
bruger et Kit til labels i større mængder, skal du sørge for, at båndet ikke sætter sig 
fast eller bliver viklet sammen inden i boksen.

Sørg for, at båndet er sat korrekt til rotationsakslen.

Hvis du sætter et andet bånd sammen med slutningen af det aktuelt brugte bånd 
ved hjælp af lim eller noget andet, kan tilbagespoleren muligvis stoppe driften. 
Sammensæt ikke flere bånd.
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Problemer med Kit til labels i større mængder

Udskrivning er afsluttet, men 
båndet er ikke skåret.

Hvis du bruger et bånd, der ikke kan skæres af printeren, f.eks. magnetbånd, skæres 
båndet ikke, selvom du har indstillet printeren til automatisk at skære bånd. Brug 
din saks eller et lignende værktøj til at skære båndet.

Symptom/spørgsmål Løsning

Båndet fra Kit til labels i større 
mængder er faldet af 
kassetten.

Genindsæt båndet til kassetten.

U"Gennemføring af bånd fra Kit til labels i større mængder (ekstraudstyr) i 
kassetten" på side 42

Kittet til labels i større 
mængder er løbet tør for 
bånd.

Fjern boksen med Kit til labels i større mængder fra basepladen, og sæt en boks 
med et nyt Kit til labels i større mængder til basepladen.

Båndet fremføres ikke korrekt. Sørg for, at båndet ikke sætter sig fast eller bliver viklet sammen inden i boksen.

Når du bruger et Kit til labels i større mængder, skal du sørge for at sætte det på 
basepladen.

Dårlig udskriftskvalitet Hvis kittet bruges i et støvet område, kan udskriftskvaliteten falde, fordi der sætter 
sig støv fast på båndet. Når du er færdig med at udskrive etiketter, skal du sætte 
kassetten tilbage i boksen og derefter lukke boksen.

Når du sætter kassetten på printeren, eller når du ordner bånd, der sidder fast, skal 
du passe på ikke at røre båndets udskriftsside med fingrene. Du kan få udtværede 
udskrifter, især når du har berørt udskriftssiden med bare hænder, der er blevet 
smurt med olie eller håndcreme.

Symptom/spørgsmål Løsning
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Specifikationer
MP500

Strømforsyning

AC-adapter

Dimensioner Ca. 193 (B) x 198 (D) x 144 (H) (mm)

Vægt Ca. 2,9 kg (eksklusive etiketkassette)

Grænseflade USB USB 2.0 med fuld hastighed

Trådført LAN 100BASE-TX/10BASE-T

Trådløst LAN IEEE802.11b/g/n (Wi-Fi 4) *Wi-Fi-certificeret

Driftstemperatur 5 til 35 grader C

Opbevaringstemperatur  -10 til 55 grader C

Højde 2000 m eller mindre

Understøttet bånd Etiketkassette 6 til 54 mm bredde bånd kan anvendes.

Kit til labels i større mængder

Type AST2437Z2-1

Producent SEIKO EPSON CORPORATION

Tilført effekt AC 100-240 V, 1,2 A, 50-60 Hz (dedikeret adapter, kun strømkabel)

Afgivet effekt DC 24 V, 3,75 A

Samlet udgangseffekt 90,0 W

Gennemsnitlig aktiv effektivitet 89,0 %

Effektivitet ved lav belastning (10 %) 79,0 %

Strømforbrug ved tomgang 0,15 W
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MP550

Strømforsyning

AC-adapter

Lithium-ion-batteri

Omgivende temperatur

Dimensioner Ca. 193 (B) x 198 (D) x 153* (H) (mm)

* 260 mm med LCD-dæksel åbent. 

Vægt Ca. 3,2 kg (eksklusive batterier, etiketkassette)

Grænseflade USB USB 2.0 med fuld hastighed

Trådført LAN 100BASE-TX/10BASE-T

Trådløst LAN IEEE802.11b/g/n

Driftstemperatur 5 til 35 grader C

Opbevaringstemperatur  -10 til 55 grader C

Højde 2000 m eller mindre

Understøttet bånd Etiketkassette 6 til 54 mm bredde bånd kan anvendes.

Kit til labels i større mængder

Type AST2437Z2-1

Producent SEIKO EPSON CORPORATION

Tilført effekt AC 100-240 V, 1,2 A, 50-60 Hz (dedikeret adapter, kun strømkabel)

Afgivet effekt DC 24 V, 3,75 A

Samlet udgangseffekt 90,0 W

Gennemsnitlig aktiv effektivitet 89,0 %

Effektivitet ved lav belastning (10 %) 79,0 %

Strømforbrug ved tomgang 0,15 W

Type C52CE97010

Producent SEIKO EPSON CORPORATION

Middeludgangsspænding DC 7,2 V

Kapacitet Typ. 1950 mAh, min.1850 mAh

Under drift 0 til 45 grader C
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Typeskiltets placering
Typeskiltet sidder på bunden af produktet.

Opladning 0 til 40 grader C

Under opbevaring Mindre end 1 måned -20 til 50 grader C

Mindre end 3 måned -20 til 40 grader C

Mindre end 1 år -20 til 20 grader C

MP500 MP550
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Bilag

Forbrugsvarer og ekstraudstyr
I dette kapitel bliver du introduceret for forbrugsvarer og ekstraudstyr til denne printer. 
De er alle tilgængelige hos distributører af printeren eller gennem andre metoder. Gå ind på webstedet herunder 
for detaljerede oplysninger om forbrugsvarer og ekstraudstyr samt et sortiment af etiketkassetter og Kits til labels 
i større mængder.
www.panduit.com

Automatisk skærerenhed (CF001)

Dette er en automatisk skærerenhed som reservedel.

Halv skærerenhed (CH001)

Dette er en halv skærerenhed som reservedel.

Etiketkassetter

Kassetterne kan sættes i printeren.
Panduit tilbyder et bredt udvalg af bånd til flere anvendelser.

Kit til labels i større mængder

Du kan sætte dette kit på basepladen, der er inkluderet i printerpakken.
Panduit tilbyder et bredt udvalg af bånd til flere anvendelser.

Tilbagespolerenhed (MP-REWINDER)

Når du bruger et Kit til labels i større mængder, kan du slutte denne enhed til printeren for at tilbagespole 
udskrevet etiketpapir. Derefter kan du bære rullen med udskrevne etiketter til din arbejdsplads.



Symbolliste (Kun MP550)
ASME

ANSI

ARC

Pile

Audiovisuelle

Parenteser

Valuta

Datacenter

Dobbelttal

Elektrisk

Miljø

Brand

GHS WHMIS

Græsk



IMO

Laboratorium

Mærke

Matematik

Metrisk

Tal

Kontor

Personlige værnemidler

Forbudt

Almindelige tegn

Tegnsætning

Forsendelse

Advarsel

Ekstra symbol



Rammeliste (Kun MP550)

Tabelliste (Kun MP550)
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Copyright-besked
Alle rettigheder forbeholdes. Ingen del af denne publikation må reproduceres, opbevares i et søgesystem eller 
overføres i nogen form eller på nogen måde, elektronisk, mekanisk, fotokopiering, optagelse eller på anden måde 
uden forudgående skriftlig tilladelse fra Panduit Corp.
Indholdet i denne vejledning kan ændres uden varsel.
Selvom der er truffet enhver forholdsregel ved udarbejdelsen af denne vejledning, påtager Panduit Corp. sig intet 
ansvar for fejl eller mangler.
Virksomheden påtager sig heller ikke noget ansvar for skader som følge af brugen af de heri indeholdte 
oplysninger.
Hverken Panduit Corp. eller dets tilknyttede selskaber er ansvarlige over for køberen af dette produkt eller 
tredjeparter for skader, tab, omkostninger eller udgifter, som køber eller tredjeparter har afholdt som følge af: 
ulykke, forkert brug eller misbrug af dette produkt eller uautoriserede modifikationer, reparationer eller 
ændringer af dette produkt eller manglende overholdelse af Panduit Corp.'s drifts- og 
vedligeholdelsesinstruktioner.
Panduit Corp. er ikke ansvarlig for skader eller problemer, der opstår som følge af brugen af andet ekstraudstyr 
eller andre forbrugsvarer end dem, der er designeret som originale Panduit-produkter eller Panduit-godkendte 
produkter af Panduit Corp.

Varemærker
Windows er et registreret varemærke tilhørende Microsoft Corporation.
Wi-Fi er et registreret varemærke tilhørende Wi-Fi Alliance.
Andre produktnavne og virksomhedsnavne er varemærker eller registrerede varemærker tilhørende deres 
respektive virksomheder.

©2025 Panduit Corp. ALLE RETTIGHEDER FORBEHOLDES.
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